

步步深入推进管党治党

——全面深化党建领域改革新进展述评

全面从严治党永远在路上，全面深化党建领域改革也只有进行时。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以坚定的决心勇气推进全面从严治党，以改革创新的精神不断深化党建领域改革，不断增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性。过去一年来，党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会先后召开，一系列新理念新思想新战略，掀开了党的建设新的伟大工程崭新篇章。

全面推进 层层深入

——党的建设系统性不断增强

3月28日，中央办公厅印发的《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见》公开发布。

两天之后，《中国共产党党委（党组）理论学习中心组学习规则》发布。规则对党委（党组）理论学习中心组学习的性质定位原则、内容形式要求、组织管理考核等方面作出明确规定。

两个文件相继发布，再次释放出党建领域改革全面推进、层层深入的强烈信号。

全面从严治党，意在“全面”，重在“从严”，必须落实到每一个支部和每一名党员。

从自上而下分批开展的党的群众路线教育实践活动，到聚焦县处级以上领导干部开展的“三严三实”专题教育，再到面向全体党员开展的“两学一做”学习教育和将“两学一做”学习教育常态化制度化，出台党委（党组）理论学习中心组的学习规则，一条环环相扣的党内学习教育和思想政治建设的脉络清晰可见。

党政军民学，东西南北中。坚持党的领导、加强党的建设，必须覆盖到

方方面面。

2016年，党的新闻舆论工作座谈会召开，指明了新时期党的新闻舆论工作的职责使命、基本方针、实践路径；

哲学社会科学工作座谈会召开，强调加强和改善党对哲学社会科学工作的领导；

全国国有企业党的建设工作会议召开，明确提出要加强和完善党对国有企业的领导、加强和改进国有企业的建设；

全国高校思想政治工作会议召开，明确强调牢牢掌握党对高校工作的领导权、使高校成为坚持党的坚强阵地。

……

全面从严治党绝非仅仅是打虎拍蝇、惩贪去恶，深化党建领域改革是一篇需要科学谋划、系统布局的大文章。

2016年10月，党的十八届六中全会专题研究全面从严治党，审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，开启了全面从严治党的新征程。

今年1月，十八届中央纪委七次全会召开，习近平总书记用四个“相统一”深刻揭示了党的十八大以来管党治党的重要启示和经验——坚持高标准和守底线相统一、坚持抓惩治和抓责任相统一、坚持查找问题和深化改革相统一、坚持选人用人和严格管理相统一。

思想建党、组织建党、制度治党，一系列党建领域的重大部署和改革举措，使得党的建设系统性不断增强，推动全面从严治党在新的更高阶段上不断向纵深发展。

创新方式 重大突破

——全面从严治党创造性不断迸发

正在进行的十八届中央第十二轮巡视对中央网络安全和信息化领导小组办公室、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国铁路总公司、中国船舶重工集团公司等4个单位试点开展“机动式”巡视。

试点开展“机动式”巡视，这在党的十八大以来还是第一次。这是中央巡视首次派出“流动哨”，更加机动而灵活。

从十八届中央首轮巡视开始探索“三个不固定”——组长不固定、巡视对象不固定、巡视组和巡视对象的关系不固定；到第三轮巡视，在常规巡视的同时又着手开展专项巡视，精准发现，定点突破；到第六轮巡视起，实行“一托二”乃至“一托三”，每轮一个巡视组巡视两个或三个单位，增强其针对性；到去年的第九轮巡视，首次开展巡视“回头看”，对巡视过的地方和单位杀“回马枪”……4年多来，类似的“第一次”层出不穷。

新思路、新方式、新手段、新打法，巡视制度的不断探索创新，发挥了强有力的震慑作用。

据不完全统计，中央纪委立案审查的中管干部中，50%以上是根据巡视移交的问题线索查处的；中央组织部对巡视移交的、反映较为集中的选人用人问题进行专项检查，已处理纠正和追究问责1100多人。

在纪检领域改革创新不断推进的同时，顶层设计、全局性的党建领域改革也开始启动。

2016年11月，党的十八届六中全会闭幕不久，中央办公厅印发《关于

在北京市、山西省、浙江省开展国家监察体制改革试点方案》。消息一经发布，立即引起海内外舆论高度关注。

国家监察体制改革是一项事关全局的重大政治体制改革，根本目的是坚持和加强党对反腐败工作的统一领导，完善党和国家的自我监督。通过监察体制改革试点，实施组织和制度创新，解决职能交叉重叠、力量分散等问题，实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

2016年12月25日，十二届全国人大常委会第二十五次会议表决通过相关决定，为这一重大改革提供了法治保障，明确监察委员会作为监督执法机关，履行监督、调查、处置职责，赋予谈话、询问、留置等调查权限。

立足根本 着眼长远

——管党治党实效性充分展现

“反腐败斗争压倒性态势已经形成。”2016年岁末召开的中央政治局会议对当前反腐败斗争形势作出了最新判断。此前，中央对这一态势的判断还是“反腐败斗争压倒性态势正在形成”。从“正在”到“已经”，一词之变折射出坚定不移推进反腐败斗争的最新成果。

从量变到质变，从治标到治本。过去一年来，党建领域一系列立足根本、着眼长远的制度建设展现出明显加快的趋势。

——牵住“两个责任”的“牛鼻子”，把问责作为重要抓手。

去年7月，第一部规范党的问责工作的基础性法规《中国共产党问责条例》印发，实现问责内容、对象、事项、方式等的制度化、程序化，为全面从严治党再添“利器”。截至目前，已

有至少21个省部级党委（党组）出台了问责条例实施办法。

——从严治吏，抓住“关键少数”。

去年8月，《关于防止干部“带病提拔”的意见》印发。12月，《党委（党组）讨论决定干部任免事项守则》修订印发。这两部党内法规与干部选拔任用条例等相关党内法规相互配套，形成了从严治吏、严格干部选拔任用的完整环节。

——积极开展反腐败国际合作，推动构建国际反腐败新秩序。

去年9月，G20杭州峰会通过《二十国集团反腐败追逃追赃高级原则》《二十国集团2017-2018年反腐败行动计划》。截至目前，包括“百名红通”头号嫌犯在内的“百名红通”人员已经追回39人，追赃金额超过80亿元。

——严防“灯下黑”，以铁律锤炼打铁人。

今年1月，十八届中央纪委七次全会审议通过的《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》全文向社会公布。规则首次对纪委监督执纪工作的全流程、各环节进行了明确规定，划定了权力的负面清单，用制度回应了“谁来监督纪委”的社会关切。

……

前后衔接、左右联动、上下配套、系统集成，制度的笼子不仅越织越密，制度蕴含的力量也正在源源不断地释放出来。

随着党建领域全面深化改革的不断推进，党的建设新的伟大工程必将以更加优异的成绩，迎接党的十九大胜利召开。

记者 朱基钗 罗宇凡
(新华社北京4月9日电)

我国科学家主导
第三次南海大洋钻探
“上半场”圆满结束



4月9日，“决心”号抵达香港维多利亚港招商局码头。

由我国科学家主导的第三次南海大洋钻探“上半场”IODP367航次圆满结束。4月9日，“决心”号大洋钻探船停靠香港维多利亚港招商局码头，为开展“下半场”IODP368航次进行物资补给和人员交换。新华社记者 张建松 摄

我国完成3000米级水下机器人海试

据新华社济南4月9日电（记者滕军伟）由交通运输部烟台打捞局承担的3000米级水下机器人海试任务9日成功结束，标志着我国已具备3000米级深水救捞能力。

据交通运输部烟台打捞局介绍，9日18时20分，随着该局“德溪”轮缓缓驶入深圳赤湾码头，为期5天的3000米级水下机器人海试任务圆满结束。此次海试，水下机器人最大下潜深度达到2951米，标志着我国救捞系统已具备3000米级深水救捞能力，实现了新的突破。

据介绍，此次海试在我国交通救捞系统无任何成熟经验可以借鉴。面对巨大挑战，烟台打捞局多次组织局内外技术人员、专家进行研讨、评审，最终形成了符合自身设备特点、科学可行的海试方案。此外，海试在3000米水深进行，传统的锚泊方式无法完成精确定位，烟台打捞局为此选择具有两台动力定位系统的12000KW大马力拖轮“德溪”轮作为作业母船。

广告

海南日报报业集团会展公司招聘启事

因事业发展需要，海南日报报业集团会展公司现面向社会公开招聘会计人员1名，诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、招聘要求

1.拥护党的路线方针政策，品行端正，认真细致，爱岗敬业，有良好的职业操守；2.全日制本科以上学历，财会、金融、经济等相关专业；3.具有会计从业资格证书或相关财务管理、实习经历者优先；4.具有良好的沟通能力、团队协作与服务意识；5.思想进步，无违法违纪行为；6.身体健康，吃苦耐劳，年龄35周岁以下。

二、报名方式

请有意者登陆南海网（www.hinews.cn）人才专栏，下载填写《海南日报报业集团人才报名表》，并发送邮件至30284346@qq.com（邮件主题及文件名格式为：姓名+毕业院校+应聘岗位）。报名截止时间为2016年4月14日。

三、录用程序

按报名、资格审查、笔试、面试、体检、审批等程序，择优聘用。

四、联系方式

联系部门：海南日报报业集团会展公司
联系电话：(0898)66810859 13036084888 刘女士

儋州市那大镇佳华小区商铺拍卖公告

儋州市那大镇佳华小区商铺拍卖公告受儋州市国资委委托，定于2017年5月18日下午15:00分在儋州市公共资源交易服务中心（怡心花园迎宾大道D15栋沿街商铺二楼）公开拍卖：

儋州市那大镇站前路东南侧佳华小区78间临街商业铺面，商铺编号、参考价及面积详见《商铺拍卖目录清单》（清单备案）、整体拍卖优先，先整体后分块；本次拍卖与银行合作，符合贷款资格的购买人可用该商铺抵押，向银行申请按揭贷款；2、《商铺拍卖目录清单》是拍卖公告不可分割的组成部分。

标的展示时间：自见报之日起至2017年5月17日止；

展示地点：儋州市那大镇站前路东南侧佳华小区商铺现场。

报名时间：自见报之日起至2017年5月17日下午5时止（以保证金到账为准）。

报名地点：儋州市公共资源交易服务中心（怡心花园迎宾大道D15栋沿街商铺二楼）

有关详细事项请查阅《拍卖报名手册》，有意竞买者请向儋州辉煌拍卖有限公司了解详情并办理竞买手续。本次拍卖事项如有变更，以届时变更公告为准。

地址：儋州市那大镇伏波东路20号

电话：18876782258 13976067341 13648636218
儋州辉煌拍卖有限公司

工程结算催告书

海南第二建筑工程有限公司：

贵司承包的英州镇英环东路市政道路改造工程（以下简称“项目工程”）已于2014年1月4日竣工，现已具备结算条件，贵司应按约定向我单位递交竣工结算报告及完整的结算资料，虽然我单位多次催促，但贵司至今未递交结算材料，导致工程竣工价款无法结算。现我单位以登报公示方式郑重催告贵司：请贵司于本催告登报之日起14日内予以书面答复并5日内向我单位递交竣工结算报告及完整的结算资料，递交的结算资料必须真实、完整。如贵司逾期未提供工程结算报告及完整的结算资料或未作出明确、合理书面答复的，我单位将依法进行处理，以完成项目工程的结算工作，届时因贵司的失信行为产生的法律责任将由贵司承担。

特此催告。

陵水黎族自治县英州镇人民政府

2017年4月7日

附：我单位的联系方式：

地址：英州镇府前一路 邮 编：572427

联系人：朱先生

联系电话：0898-83470061

万宁市万城镇大奶洋基本农田建设项目（二期）公开选取招标代理机构的公告

一、招标单位：万宁市土地开发整理储备中心。

二、项目概况：项目区位于万宁市万城镇，建设规模5959.63亩，总投资3857.8万元。

三、代理范围：项目工程招标代理机构。

四、选取方式：采取不记名投票方式选定。

五、资质要求：1、工程招标代理机构乙级或乙级以上资质；2、具备招标代理机构必须的专业技术人员及人数；3、在招标工作中，市场行为规范、社会信用好，无不良行为记录。

六、报名事宜：请携带资料（原件核验，复印件一份并盖单位公章）：1、企业法人营业执照；2、资质证书；3、公司简介及公司业绩；4、法人证明及委托书；5、代理人身份证证明及其他有关证件。

七、报名时间、地点、联系方式：2017年4月10日至14日止；上午8:00—11:30，下午3:00—5:00（节假日除外）；地点：万宁市望海大道国土资源局7楼；联系人：林先生、陈先生，电话（传真）：0898-62236111。

万宁市土地开发整理储备中心

2017年4月10日

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司对海南兴通实业开发公司、琼昌旺发水果花卉开发有限公司债权转让竞价公告

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司（以下简称“我司”）拟通过要约邀请竞价转让方式向境内投资者分户转让我司持有的海南兴通实业开发公司、琼昌旺发水果花卉开发有限公司两户债权，本次债权竞价转让采用为连竞价方式。

拟转让债权情况如下：

单位：元

序号	债务人名称	地区	债权情况		
			基准日：2015年12月20日	本金	利息
1	海南兴通实业开发公司	五指山	61,770,000.00	152,555,013.67	214,325,013.67
2	琼昌旺发水果花卉开发有限公司	屯昌	500,000.00	1,070,338.72	1,570,338.72
	合计		62,270,000.00	153,625,352.39	215,895,352.39

上述本息金额截止2015年12月20日，2015年12月20日之后产生的利息，以及与不良债权相关的从权利亦在本次处置范围内。债权具体情况及相关情况请投资者登录我司对外网站查询（<http://www.gwamcc.com>）或与我司有关部门接洽查询。